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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 9ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 075/07 της Ε.Ε. 

Στις 18 Απριλίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 9η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή 

του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Παναγιώτη 

Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή στις 13/04/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 6 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Αντώνης 

Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καμαρινόπουλος – Μέλoς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέμα Η.Δ. περί «Λήψης απόφασης για την άσκηση ή μη έφεσης 

στην 10162/06 απόφασης του Διοικητικού πρωτοδικείου Αθήνας περί καταβολής της 

οικογενειακής παροχής σε υπαλλήλους του ΑΣΔΑ» και λέει τα εξής: 

Στις 28-3-2007 κοινοποιήθηκε στον ΑΣΔΑ η υπ΄ αριθ. 10162/2006 απόφαση του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθήνας/ Τμήμα 28ο Μονομελές, η οποία αφορά στην καταβολή της οικογενειακής 

παροχής σε μόνιμους υπαλλήλους του ΑΣΔΑ.  

Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση, το δικαστήριο έκρινε ότι οι ενάγοντες εδικαιούντο να λάβουν την 

οικογενειακή παροχή και υποχρεώνει τον ΑΣΔΑ να καταβάλλει νομιμοτόκως κάποιο ποσό για τον κάθε 

υπάλληλο, ανάλογα με την προϋπηρεσία και την οικογενειακή του κατάσταση. 

Πιο συγκεκριμένα το ποσό που υποχρεώνεται ο ΑΣΔΑ να καταβάλλει ανά υπάλληλο έχει ως εξής : 

α/α Ονοματεπώνυμο Επιδ/θέν Ποσό 

1 Ροδάνθη Μπακοβασίλη 1972,12€ 

2 Σταμάτης Προκόπης 1972,12€ 

3 Αθηνά Μακρίδου   986,06€ 

4 Μαρία Πώχου 422,6€ 

5 Μιλτιάδης Καβράκος   581,07€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 5.933.97€ 

Για τη συγκεκριμένη απόφαση ζητήθηκε η γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου του ΑΣΔΑ κ. 

Σιουρούνη Κων/νου (αρ. πρωτ:1321/13.04.07) σύμφωνα με την οποία προτείνεται η άσκηση έφεσης. 
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Με βάση τα παραπάνω, προτείνω σήμερα να ληφθεί απόφαση για την άσκηση έφεσης κατά της 

συγκεκριμένης απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου και να αναθέσουμε στο νομικό μας σύμβουλο 

κ. Κων/νο Σιουρούνη να προχωρήσει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες. 

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η Αναμόρφωση 

του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Αποδέχεται την με αρ. πρωτ.1321/17.04.07 γνωμοδότηση του πληρεξούσιου δικηγόρου του ΑΣΔΑ κ. 

Κων/νου Σιουρούνη  

• Αναθέτει στον πληρεξούσιο δικηγόρο του ΑΣΔΑ κ. Κων/νο Σιουρούνη, την άσκηση έφεσης κατά της 

υπ΄αριθ. 10162/2006 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθήνας περί καταβολής της 

οικογενειακής παροχής σε υπαλλήλους του ΑΣΔΑ και να παραστεί όπου και όποτε απαιτηθεί 

εκπροσωπώντας για το λόγο αυτό το Σύνδεσμο 

 

                                                                                                                             

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 075/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                   Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 18/04/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

